

Школьная волна

МБОУ ООШ №31 имени Г.В. Ластовицкого

№5, ноябрь 2023 года

Наша школьная жизнь!

Здравствуйте, дорогие ученики, педагоги, родители!

Сегодня мы расскажем вам о нашей активной и насыщенной школьной жизни!

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Месяц начался очень интересно. Все учащиеся и педагоги готовились к празднику – Дню народного единства! Нашей школе выпала честь в этом году поподробнее познакомиться с татарской культурой. Волонтеры Движения Первых помогли малышам снимать народную сказку, активисты классов подготавливали творческие номера, угощения и элементы быта татарского народа.

«Мне очень понравились угощения на празднике, и еще мы смотрели национальные татарские мультки и делали красивые тарелки с узорами»

Ученица 2 «Б» класса.



НЕДЕЛЯ САМБО



С 10 по 17 ноября в нашей школе проводилась Неделя самбо!

Учащихся ждали множество мероприятий: конкурс рисунков, мастер-класс по самбо, викторины, видео-уроки, веселые старты.

«Я занимаюсь самбо много лет. Мне очень нравится этот вид спорта. Я имею множество побед и медалей в соревнованиях разного уровня. Неделя самбо в школе – отличный повод показать другим детям, что самбо – это очень здорово! Ребята, будьте здоровы, занимайтесь спортом!»

Боева Евгения, ученица 6 «А» класса.



День матери – международный праздник!

МАМА - САМЫЙ ГЛАВНЫЙ ЧЕЛОВЕК В ЖИЗНИ.

Мама — это самый главный и родной человек в жизни каждого из нас. Она дала нам жизнь, подарила свою любовь, нежность, ласку, теплоту и заботу, отдала частичку себя.



В России День матери отмечается в последнее воскресенье ноября, согласно Указу Президента Российской Федерации № 120 от 30 января 1998 года, воздавая должное материнскому труду, их бескорыстной жертве ради блага своих детей и «в целях повышения социальной значимости материнства».



Ребята старшей школы провели у младших школьников творческие мастерские "Подарок для мамы" на которых сделали поздравительные открытки для своих любимых мам. Также прошел кинолекторий "День матери", обсуждение просмотренных фильмов было интересным не только для младших ребят, но также и для старших.

«Мама была со мною рядом, когда я сделала первые шаги, произнесла первое слово. Она всегда поддерживает меня, помогает преодолевать преграды на моем пути. Ее нежность и забота проникают в каждый уголок моего сердца.»

Колядова Дарья, ученица 7 «А» класса.

Кульминацией празднования Дня матери стал концерт для мам наших учащихся.



Для наших любимых мам учащиеся подготовили множество теплых слов, песен, танцев. Юнармейский отряд школы подготовил для мам настоящие испытания!



В одном из них с удовольствием приняла участие директор школы, наша школьная мама, Лилия Шайдудловна.



«Я – исследователь!»

18 ноября в нашей школе состоялся школьный этап Всероссийского конкурса исследовательских работ «Я – исследователь!».



Всероссийский конкурс исследовательских работ и творческих проектов дошкольников и младших школьников «Я – Исследователь!» проводится ежегодно с 2005 года. В нем принимают участие дети из разных регионов России.



Головин Богдан, ученик 2 «Б» класса.



Журавлёв Матвей, ученик 2 «А» класса.

Учащиеся начальной школы подготовили очень интересные проекты! Это и макет «Космический транспорт», и «Почему извергаются вулканы?», и «Плесень. Польза и вред.», и «Я – левша. Плохо или хорошо?» и многое другое!



Глотов Даниил, ученик 3 «Б» класса.



Козловский Максим, ученик 4 «А» класса.



Мы благодарим наставников и родителей за активное участие и помощь в подготовке проектов!

Осенний бал!

Во время осенних каникул в нашей школе прошел Осенний бал!

Каждый класс подготовил творческие номера. Активисты школы помогли украсить зал к празднику, а родительский комитет подарил школе красивый баннер для праздника.



1«В» класс, осенние грибочки.



Сарафян Элиза, ученица 9 «Б» класса.



Театральная группа «Т-31»

Проба пера!

О город мой! Новороссийск!
Люблю тебя всё больше.
Я помню блеск твоих огней,
Ты мне всего дороже!

Хотя и я еще юна,
Мне не узнать всего,
Я часто думаю, что я
Хочу лишь одного:

Видеть небо голубое,
Чтоб кружили чайки там,
Слушать волны у прибоя.
Я за это все отдам!

И пусть ветер вольный дует,
Пусть корабли плывут,
Матросы наши удалые
Службу верную несут.

А если вздумают враги
Пойти на нас войной,
Наша армия – гранит –
Натиск выдержит любой!

И вновь услышу барабанный бой,
Услышу радостные крики:
«Новороссийск, ты наш герой!
Непобедим навеки!»



Стихотворение ученицы 7 «Б» класса
Балдиной Амалии.